



Кр а я я н и

<http://krayany.mogpod.com/index.php>

друкований орган міської ради

Петро Бровко: "Ми повинні посміхатися: все-таки ситуація вирівнюється"



Позачергова сесія міської ради 7-го скликання пройшла у звичному режимі та сприятливій для плідної праці атмосфері. На порядок денний було винесено 6 питань, серед яких на першому місці – питання міського бюджету, що постали в зв'язку з прийняттям Верховною Радою певних законодавчих актів.

Затвердження парламентом змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів, а також прийняття Державного бюджету України зумовили відповідне внесення змін до вже ухвалених рішень Могилів-Подільської міської ради щодо бюджету міста та забезпечення збалансованості бюджетних над-

ходжень. В процесі внесення таких змін одностайним рішенням депутатів бюджет Могилева-Подільського збільшено на суму 25 174 853 грн., в тому числі загальний фонд бюджету міста по доходах – на суму 25 158853 грн., по видатках – на 24 918853 гривень.

Міський голова Петро Бровко висловив задоволення з приводу настання умов для прийняття такого рішення, зазначивши, що це той позитив в забезпеченні можливостей міста, що перевершив сподівання. В ході подальшої роботи сесії Петро Петрович повідомив приємну новину про те, що незабаром у нашому місті розпочнеться будівництво дев'ятиповерхового сучасного житлового будинку. Для Могилева-Подільського це справді буде подією, адже про будівництво житла вже багато років мова не йшла. Також було відмічено важливість прийняття депутатами рішення про переведення у комунальну власність міста житла, придбаного Департаментом цивільного захисту Вінницької ОДА для сімей загиблих військовослужбовців - учасників АТО. Сподіваннями на позитивні зміни в житті моголівчан та всієї України була сповнена промова міського голови і в кінці сесійного засідання. Після того, як депутати ухваленими рішеннями надали важливі для життєдіяльності міста дозволи та внесли необхідні зміни, згідно порядку денного, Петро Бровко зосередив увагу присутніх на подіях державного значення, зокрема тих, що стосуються україно-російських відносин, енергетичної незалежності України та миру на Донбасі. Як зазначив Петро Петрович, останні події свідчать про те, що все йде до кращого і є підстави сподіватися на мир. "Ми повинні посміхатися: все-таки ситуація вирівнюється", - цими оптимістичними словами міський голова завершив роботу сесії.

■ Алла Шимко



• ВОЛОНТЕРСЬКА ДОПОМОГА •

Подорож на передову

Напередодні Нового року моголів-подільські волонтери відвідали бійців-земляків, що боронять нашу землю від ворога на передній лінії фронту. Про те, як готувалися до поїздки, про дорогу та перебування серед мужніх захисників, про почуття та враження - в нашій розповіді.

ЗБОРИ ДО ЗОНИ АТО

Поїздки у зону АТО Могилів-Подільські волонтери Володимир Чумак і Володимир Костюк планували заздалегідь. Зазвичай хлопці доставляють допомогу через поштові компанії. Цього разу такої можливості не було, бо до місця дислокації наших земляків, що несуть службу в 46-й, 24-й і 44-й бригадах, доводиться їхати небезпечним бездоріжжям, а тому перевізники там не працюють.

Наші військові мають чимало потреб, але серед них є найнеобхідніші. «Найбільше з усього просили привезти вітамінів, - розповідають волонтери, - тож ми склали перелік потрібного і кинули клич про збір допомоги».

/Продовження на 6 стор./



3 нагоди Дня народження міська рада, виконавчий комітет шлють сердечні вітання депутатам Могилів –Подільської міської ради:

ДОВГОВЕЦЬКІЙ ТЕТЯНІ МИХАЙЛІВНІ,
КОРИСТІ СТАНІСЛАВУ МИХАЙЛОВИЧУ,
КОРДОНЦЮ ОЛЕГУ МИКОЛАЙОВИЧУ,
РЕЗНИКУ ВАСИЛЮ ІВАНОВИЧУ

Прийміть, Шановні депутати, найкращі побажання: міцного здоров'я вам на многі літа, благополуччя, щедрої долі, творчої наснаги у відповідальній роботі на благо громади.

Нехай ваша життєва чаша буде переповнена щастям, і любов'ю, нехай здійсняться всі найзаповітніші мрії!

З повагою міський голова Петро Бровко

Про перейменування міських вулиць

12 січня відбулося чергове засідання тимчасової комісії з вивчення можливості перейменування вулиць та інших топонімічних назв у Могиліві-Подільському.

В ході засідання було прийнято рішення щодо зміни назв вулиць: III Гвардійська носитиме назву Єремії Могили; вулицю Кобилянської та прилегли до неї провулки змінено на гетьмана Жолковського, ак. Заболотного - на Симона Петлюри; Ватутіна матиме назву Князя Потоцького, а Щорса змінено на Козацьку.

Члени комісії керувалися в своєму рішенні бажанням увічнити в топонімічних назвах імена видатних осіб, причетних до історії міста та країни.



ЩО В УКРАЇНІ ЗДОРОЖЧАЄ АБО ЗМІНІТЬСЯ З 1 СІЧНЯ

Новий рік принесе українцям багато змін у цінах, податках та соціальних стандартах, а також стане ще одним етапом українсько-російської торговельної війни та зближення з ЄС.

За старою традицією, багато податкових новацій Україні принесе бюджет на 2016 рік, а також податкові зміни, які ухвалили під нього.

З 1 січня запрацює зона вільної торгівлі з Європейським Союзом, натомість з цього ж дня значно ускладниться торгівля з Росією, яка заборонила ввезення українських продуктів.

Через підвищення акцизів на українців чекає зростання ціни на алкоголь та цигарки, проте це станеться не одразу.

Нові паспорти-картки

З 1 січня почнуть видавати нові паспорти громадян України у вигляді пластикових карток.



Анонсується, що так можна буде запровадити електронну систему ідентифікації громадян.

Як обіцяють у міграційній службі, новий паспорт буде захищеним від підробок, даватиме можливість отримувати більшість адміністративних послуг через Інтернет і матиме інструмент електронного підпису.

Заміна паспортів триватиме п'ять років, а на першому етапі картки почнуть видавати безкоштовно дітям після досягнення

14 років та при відновленні втраченого.

Поки що заміна паспорта-книжечки на пластикову ID-картку обов'язковою не буде. Нова паспорт-картка також буде поєднана з біометричним паспортом для виїзду за кордон.

Вільна торгівля з ЄС

З 1 січня почне повністю працювати Угода про зону вільної торгівлі з Європейським Союзом, яка скасовує або суттєво зменшує експортні та імпорتنі мита між Україною та країнами ЄС.

Більшість митних зборів скасують відразу після набуття Угодою чинності. Загалом Україна та ЄС скасують імпорتنі мита на близько 97% та 96,3% товарів з обох боків.

Україна у 2015 році вже користувалась пільгами при експорті до ЄС, який надав преференції Києву у торгівлі в односторонньому порядку. Тож з 1 січня переважно свій ринок почне відкривати Україна, що може здешевити імпорتنі товари та збільшити конкуренцію.



За даними міністерства економіки, у 2015 році ЄС став головним торговельним партнером України, на якого припадає майже 33% українського експорту. Водночас частка Росії в українському експорті скоротилася до 12,7%.

З 1 січня ввізні мита негайно скасують на більшість промислових товарів: на 82,6% категорій товарів – Україна та на 91,8% – ЄС.

Для решти товарів встановлено перехідні періоди, а для легкових автомобілів та одягу, який був у використанні, передбачене застосування спеціальних захисних механізмів.

Єврокомісія визнала, що за 24 категоріями регламентів Україна вже перейшла на стандарти ЄС.

Україна почне активну фазу зближення із законодавством ЄС у сфері технічного регулювання, регулювання щодо санітарних і фітосанітарних вимог, якості і безпеки продуктів та системи державних закупівель.

Припинення торгівлі з Росією

З 1 січня Російська Федерація запроваджує проти України торговельне ембарго на ввезення українських продуктів харчування.

“З 1 січня 2016 року вводиться заборона на ввезення до Росії сільськогосподарської продукції, сировини і продовольства, країною походження яких є Україна”, – йдеться у повідомленні на сайті уряду Росії.

Росія включила Україну до списку країн, щодо яких діє продуктове ембарго, і її влада вже пообіцяла почати знищувати українські продукти, як це раніше робили з продуктами з інших “підсанкційних” країн.

Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк оцінив майбутні втрати від російського ембарго у 2016 році в 600 мільйонів доларів.

Окрім цього, Росія оголосила про намір з 1 січня припинити режим вільної торгівлі між Росією та Україною у межах СНД.

На практиці це означає, що мита та тарифи на вивезення українських товарів, які не потраплять під заборону, з 1 січня можуть суттєво зрости. Україна вже заявила, що застосує такий самий механізм, якщо Росія не передумає.

Російська Федерація пов'язала скасування режиму сприяє торгівлі саме з набуттям ЗВТ між Україною та ЄС, щоб захистити свій ринок від можливого реекспорту європейських товарів до РФ з України.

Подорожчання алкоголю, цигарок та бензину

Чималий резонанс з ухваленням податкових змін викликало чергове підвищення акцизних зборів на алкоголь та тютюн.

Акциз на пиво зріс удвічі, на горілку – наполовину, на слабоалкогольні напої – одразу на 300%, а на тютюнові вироби – на 40%.

Як пояснили експерти, в реальних цифрах це означатиме, що пляшка пива в середньому має подорожчати на 1,5-2 гривні, горілки – десь на 15 гривень, а мінімальна ціна горілки буде близько 70 гривень за півлітра. Цигарки в середньому можуть подорожчати на 3-5 гривень за пачку.

Проте підвищення ціни на алкоголь не варто чекати одразу з 1 січня. Якщо акциз на цигарки зросте одразу з початком 2016 року, то підвищення акцизів на алкогольні вироби перенесли на 1 березня 2016 року.

Податковими новаціями також заплановане підвищення акцизу на пальне на 13%. Проте це має статися навесні, тож експерти допускають, що на фоні падіння світових цін на нафту зростання цін на бензин вдасться уникнути.

Зміни ухвалювались настільки сумбурно, що для визначення чітких термінів підвищення акцизів треба неабияк попрацювати над проектом та стенографією засідання, адже частину правок озвучували з голосу.



Менші податки

Змінами до податкового законодавства депутати суттєво зменшили розмір єдиного соціального внеску, який роботодавці сплачували за кожного працівника.

Відтепер це відрахування складатиме 22%, тож урядовці сподіваються стимулювати виведення заробітних плат з тіні.

Нещодавно спікер парламенту Володимир Гройсман закликав роботодавців підвищувати робітникам заробітну плату на суму економії ЄСВ.

Дешевший імпорт

З 1 січня в Україні можуть знизитись ціни на електрокари. У листопаді Верховна Рада скасувала 10% імпортне мито на автомобілі з електричними двигунами, і 1 січня ця зміна набуде чинності.

Враховуючи ціну такого автомобіля у кілька десятків тисяч доларів, зменшення ціни може виявитись суттєвим.

Окрім того, з 1 січня припинить діяти тимчасовий збір на увесь імпорту, який завезли до України в 2015 році.

Уряд погодився не продовжувати цю норму, тож усі імпортні товари можуть подешевшати з 1 січня на 5-10%.



Держслужбовці без спецпенсій

З 1 січня змінюється система нарахування спеціальних пенсій державним чиновникам – їх призначатимуть службовцям та прирівняним до них особам – суддям, прокурорам та народним депутатам – на загальних умовах.

Хоча спеціальні пенсії, які призначили до 1 січня, виплачуватимуть у попередніх розмірах. Також ухвалений нещодавно закон про реформу державної служби передбачив певні пільги чиновникам, які мають стаж служби понад 10 та 20 років – їм також при виході на пенсію встановлюватимуть виплати, які діяли на момент приходу на роботу у державний орган.

Військовим збільшать платню

Міністр оборони Степан Полторак після ухвалення бюджету на 2016 рік анонсував суттєве збільшення заробітної плати для військовослужбовців – в рази.

У Міноборони анонсували, що військовослужбовці за контрактом отримуватимуть 7 тисяч гривень, командир взводу (лейтенант) – 9 тисяч, командир роти – 10 тисяч, батальйону – 12 тисяч, а бригади – 14 тисяч гривень.

Пан Полторак нагадав, що зараз військовослужбовець, який підписує контракт, має всього 2,4 тисячі гривень окладу на місяць.

Також анонсували підвищення коефіцієнту надбавки за участь в бойових діях, адже зараз у зоні АТО військові можуть отримувати платню всього 5600 гривень.



Паспорти в Криму

З Нового року ще більше ускладниться життя українських громадян в анексованому Росією Криму.



З 1 січня і протягом 60 днів усі мешканці півострова мають заявити про наявність іншого громадянства, окрім російського.

Людам, які зберегли українські паспорти, але не повідомлять про це владу, загрожує штраф у розмірі 200 тисяч рублів (2350 доларів) або 400 годин примусових робіт.

Наразі більшість мешканців Криму отримали російські паспорти, адже без нього отримати будь-які адміністративні або медичні послуги майже неможливо.

При цьому значна частина населення, як кажуть правозахисники, зберегла старі українські паспорти.

Українцям заборонили приганяти авто з Європи. Що робити?

З 1 січня 2016 в Україні набуває чинності екологічний стандарт Євро-5, який забороняє ввезення з-за кордону старих автомобілів, які були вироблені раніше 2010 року, а значить шанс на те, що українці зможуть їздити на дешевих десятилітніх іномарках, які набагато перевершують продукцію Укравтопрому, втрачений.

Краще не старатися

Переглядаючи європейські сайти з продажу авто, часто можна наткнутися на оголошення щодо продажу автомобіля старшого п'яти років, який відповідає нормам Євро-5. Не ведіться! Власники таких автомобілів дійсно отримали сертифікат Євро-5 (скоріш за все він несправжній), оскільки податок в Європі на викиди автомобілів досить великий. Проте при ввезенні в Україну такого авто митники надішлють запит, чи дійсно даний автомобіль був перероблений заводом під норми Євро-5. Якщо ні, то автомобіль вилучать та накладають штраф. Звісно, можна судитися, проте це буде досить складно, довго та дорого. Тому нам не залишається нічого, як змиритися з цим. Закон є Закон.

Що приганяти?

Якщо раніше найбільш популярними автомобілями для “пригону” були німецькі бізнес-седани, які були майже в чотири рази дешевші, ніж в Україні, то тепер варто звернути увагу на японські та європейські малолітражки. Наприклад, замість трьохлітнього люксового “БМВ”, ви тепер зможете купити однолітрової “Пежо” в початковій комплектації. Про статус, комфорт та безпеку краще промовчати.

Що чекає на платників податків в 2016 році

Про це в інтерв'ю з виконувачем обов'язків начальника Могилів-Подільської ОДПІ Головного Управління ДФС у Вінницькій області ЕЛЛОЮ ЛУЦКЕВИЧ



- Елло Іванівно, прийнято Закон про Державний бюджет на 2016 рік, низку законів щодо реформування податкової системи. Чого бізнес-спільноті та громадянам, з погляду податкового законодавства, очікувати у 2016 році?

- Дійсно, останні дні минулого року були досить плідними у плані законотворчості. Верховною Радою прийнято низку законів, за нормами яких ми маємо працювати та працюємо, починаючи з 1 січня 2016 року.

Ключовим став Закон України від 24.12.2015р. № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році».

Ми одержали Закон про Державний бюджет на 2016 від 25 грудня 2015 року № 928-VIII, яким передбачено розмір мінімальної заробітної плати (МЗП) в 2016 році — 1378 грн; з 1 травня - 1450 грн., а з 1 грудня — 1550 гривень.

Від розміру мінімальної зарплати на 1 січня залежить розмір ставок для платників єдиного податку 1 та 2 груп. Відповідно у 2016 році зі збільшенням розміру МЗП збільшується розмір ставки для спрощенців цих груп оподаткування.

Серед ключових змін податкового законодавства можна виділити:

- зміни в оподаткуванні заробітної плати (зміна ставок єдиного соціального внеску та податку на доходи фізичних осіб);

- запровадження перехідних умов у застосуванні с/г виробниками спецрежими оподаткування;

- зміни у застосуванні спрощеної си-

стеми оподаткування для платників 3 та 4 груп;

- збільшення розміру акцизного податку;

- запровадження нової системи штрафів з акцизного податку;

- збільшення ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

- змінився підхід до оподаткування легкових автомобілів транспортним податком та інші зміни.

- Яка нова модель оподаткування заробітної плати запроваджується з нового року? Чим вона відрізняється від попередньої?

- Податкове навантаження на фонд заробітної плати до сьогодні становило більше ніж 56%, що призводило до виплат заробітної плати у «конвертах». Законом України від 24.12.2015р. № 909 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» знижено майже вдвічі ставку ЄСВ з 41% до 22%, крім того, передбачено відмову від ЄСВ на рівні 3,6% - працівники не платять єдиний внесок із заробітної плати та інших доходів.

Максимальна величина бази нарахування єдиного внеску – максимальна сума доходу застрахованої особи на місяць, що дорівнює двадцяти п'яти розмірам прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом, на яку нараховується єдиний внесок.

Крім того, з переліку платників, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску, виключено фізичних осіб - підприємців, в тому числі тих, які обрали спрощену систему оподаткування та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність.

Згідно з новою системою у 2016 році діє ставка 0% - для 0,5 розміру мінімальних заробітних плат – заробітна плата не вище 1930 гривень та ставка 18% - до розміру заробітної плати без обмежень (раніше діяли ставки 15% та 20%).

Для захисту населення з низьким рівнем доходів розмір податкової соціальної пільги (100% пільги) залишено на постійній основі у розмірі, що дорівнює 50 відсоткам мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня звітного року для всіх працівників, які отримуватимуть заробітну плату у 2016 році не вище 1930 грн. (1378 x 1,4) на місяць.

- Які зміни очікуються у спрощеній системі оподаткування? Чи скасується можливість перебувати юридичним особам на цій системі?

- Відповідно до змін, внесених Законом України від 24.12.2015р. № 909 до Податкового кодексу України, залишається чотири групи платників податку. При цьому зміни торкаються платників 3 та 4 груп.

Право юридичних осіб працювати на спрощеній системі оподаткування зберігається для третьої та четвертої груп.

Обрати 3 групу можуть фізичні особи-підприємці та юридичні особи, які мають дохід до 5 мільйонів гривень (раніше до 20 млн. грн.). Розмір ставок для платників ПДВ збільшено з 2% до 3% та для неплательників ПДВ з 4% до 5%.

Що стосується платників 4 групи – с/г товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського виробництва за попередній податковий рік дорівнює або перевищує 75%, то для них збільшено розмір ставок у 1,8 раза.

- Щодо податку на нерухомість хотілося б детальніше дізнатися, чого чекати?

- Істотних змін в оподаткуванні нерухомості не передбачається. Залишаються незмінними пільги. Однак, розмір ставок податку у 2016 році (сплата у 2017 році) може бути збільшено до 3% розміру мінімальної заробітної плати за 1 кв. м. площі житлової та нежитлової нерухомості. Тут останнє слово за місцевими радами. Саме вони встановлюють розмір ставок.

Для квартир та будинків площею понад 300 кв. м. та 500 кв. м. відповідно додатково до 3% МЗП встановлюється податок в розмірі 25 000 грн. на рік.

- Які транспортні засоби розглядатимуться як об'єкти оподаткування транспортним податком у 2016 році?

- Транспортний податок працює майже рік (запроваджений з 1.01.2015р.). Однак система його адміністрування виявилася недосконалою. Встановлений критерій за об'ємом двигуна понад 3 л не забезпечив справедливості в оподаткуванні - значна кількість авто класу «люкс» та «преміум» із об'ємом двигуна менше 3 л. не оподатковувалася.

Для забезпечення справедливої підходу в 2016 році оподатковуватимуться легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше 5 років включно та середньоринкова вартість яких становить 750 розмірів мінімаль-

них заробітних плат, встановлених на 1 січня податкового року. У 2016 році – 1 033 500 гривень. Така вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику економічного розвитку, запровадженою КМУ, виходячи з марки, моделі, року випуску, типу двигуна, об'єму циліндрів двигуна, типу коробок переключання, пробігу, та розміщується на офіційному сайті. Така методика вже діє при оподаткуванні податком на доходи операцій з транспортними засобами.

За підрахунками по Україні загальна кількість авто класу «люкс» 2011-2013 років випуску (безвідносно до їх вартості) налічує 138 249 одиниць.

- А щодо військового збору?

- Як і очікувалося, термін адміністрування військового збору продовжено відповідно до ПКУ до набрання чинності рішення Верховної Ради України про завершення реформи Збройних Сил України, тобто протягом 2016 року військовий збір продовжуємо нараховувати в розмірі 1,5%.

- Що передбачено зі ставкою ПДВ для виробів медичного призначення?

- Ставки податку на додану вартість залишаються на рівні 2015 року: загальна - 20%, експорт - 0% та фармацевтична продукція - 7%.

- Чи зміниться спецрежим для сільгоспідприємств?

- У 2016 році запроваджуються перехідні умови у застосуванні спецрежиму сільгосптоваровиробниками, а саме розподіл нарахованого ПДВ у пропорціях, що залежать від операцій, що здійснюються с/г виробниками.

При постачанні зернових та технічних культур 85 відсотків? на рахунки платників у системі електронного адміністрування податку на додану вартість; 15 відсотків? на спеціальні рахунки сільськогосподарських підприємств, відкриті в установах банків та/або в органах, що здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів. Тобто, 85% до держбюджету, 15% залишається у розпорядженні сільгоспвиробника.

При постачанні великої рогатої худоби та молока 20% - на рахунки платників у системі електронного адміністрування податку на додану вартість; 80% - на спеціальні рахунки сільськогосподарських підприємств. При постачанні іншої с/г продукції - 50% до держбюджету, 50% залишається у розпорядженні сільгоспвиробника.

■ Наш кор.

ПРО ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН

Громадяни, як і раніше, можуть звертатися у прокуратуру за місцем роботи та проживання

У зв'язку з набранням чинності 15.07.2015 Закону України «Про прокуратуру», Генеральним прокурором України внесено зміни до структур та штатної чисельності органів прокуратури.

Згідно нового Закону, шляхом реорганізації прокуратур районного рівня створено Могилів-Подільську місцеву прокуратуру, яка розташована за адресою: вул. Покровська, 5, м. Могилів-Подільський, 24000.

До юрисдикції вказаної прокуратури входить м. Могилів-Подільський та Могилів-Подільський, Муровано-Куриловецький, Томашпільський, Чернівецький та Ямпільський райони.

Реформування не означає, що жителі інших районів, не за місцем розташування місцевої прокуратури, позбавлені можливості звертатися за захистом своїх конституційних прав до органів прокуратури.

Жителі всіх районів і в подальшому можуть звертатися зі своїми зверненнями (заявами та скаргами) до органів прокуратури за місцем праці та проживання. Для того, щоб подати звернення, заяву, скаргу до органів прокуратури, громадяни можуть звертатися до прокуратур вказаних районів, які діятимуть у кожному районному центрі на базі раніше існуючих районних прокуратур.

Прийом громадян та заяв від них, як і раніше проводиться щоденно в робочий час у адміністративних приміщеннях колишніх райпрокуратур.

Для роботи з електронними зверненнями в Могилів-Подільській місцевій прокуратурі створено електронну пошту за наступною адресою: prok-mp@ukr.net та телефон для отримання (реєстрації) усних звернень 6-51-71, факс 6-72-63.

Розгляд звернень і надалі проводитиметься у відповідності з вимогами Закону України «Про звернення громадян».

Прийом громадян, відповідно до ст. 22 Закону України «Про звернення громадян», проводитиметься у встановлені керівником дні та години, відповідно до графіків, які розмішуватимуться у всіх прокуратурах та оприлюднені у засобах масової інформації.

Б. Цвігун, перший заступник керівника Могилів-Подільської місцевої прокуратури



ПО ГАРЯЧИХ СЛИДАХ

Могилів-Подільські оперативники затримали неповнолітніх, які вчинили розбійницькі напади під час новорічних свят.

31 грудня біля 4.00 години в с. Немії Могилів-Подільського району двоє 15-річних жителів смт Літина (Вінницької області), розбивши шибку вікна, проникли до помешкання 65-річної пенсіонерки та, погрожуючи жінці столовим ножом, заволоділи грошима господарки в сумі близько 600 грн., а також жіночою біжутерією. Залишаючи будинок, вони ще забрали із собою дві пляшки вина та плитку шоколаду.

3 січня вони проявили себе і в Могилеві-Подільському. Тим же шляхом, розбивши шибку метало-пластикового вікна в будинку 60-річної жителячки міста, зловмисники проникли всередину та застосували фізичну силу і погрози ножом до господарки будинку, внаслідок чого заволоділи її грошима в сумі більше 5 000 грн., а також прикрасами із жовтого металу. Прихопивши із собою дві пляшки вина, злодії зникли з місця злочину.

Своїми умисними діями підлітки вчинили кримінальні правопорушення, передбачені ч.3 ст. 187 КК України (розбій), тобто напади з метою заволодіння чужим майном, поєднані із застосуванням та погрозою насильства, небезпечною для життя чи здоров'я особи, вчинені за попередньою змовою з проникненням у житло.

Співробітниками карного розшуку Могилів-Подільського відділу поліції по гарячих слідах було проведено ряд оперативно-розшукових дій, в результаті чого зловмисників було встановлено та затримано. За даним фактом розпочато кримінальні провадження. Тривають слідчі дії.

Могилів-Подільський ВП



ЗАХИСТІТЬ СЕБЕ І ОТОЧУЮЧИХ ВІД ГРИПУ

Грип — високозаразне вірусне захворювання з можливістю тяжких ускладнень та ризиком смерті.

При важкому перебігу грипу часто виникають незворотні зміни серцево-судинної системи, центральної нервової системи, важкі пневмонії, отити, синусити, токсичні враження нирок. Смертність від грипу та його ускладнень посідає I місце в структурі смертності серед всіх інфекційних та паразитарних хвороб.

Хворі на грип стають небезпечними для оточуючих з перших годин хвороби та здатні інфікувати інших впродовж ще 7-8 діб. Особливу небезпеку грип становить для дітей раннього віку, вагітних жінок, осіб, які страждають на хронічні захворювання серцево-судинної, дихальної, імунної системи та хворих з порушенням обміну речовин (ожиріння, цукровий діабет).



Грип має симптоми, схожі з іншими гострими респіраторними вірусними інфекціями (ГРВІ), але є набагато небезпечнішим. Тому перші ж симптоми ГРВІ вимагають особливої уваги.

Найчастішим ускладненням грипу є пневмонія, яка іноді може лише за 4-5 днів призвести до смерті хворого. Серцева недостатність також нерідко розвивається внаслідок ускладнень грипу.

Грип дуже легко передається повітряно-крапельним шляхом, коли хвора людина кашляє, чхає чи просто розмовляє. У зоні зараження перебувають усі в радіусі 2-х метрів від хворого.

СИМПТОМИ, ЩО ВИМАГАЮТЬ ЛІКУВАННЯ ВДОМА:

- підвищена температура тіла;
- біль у горлі;
- кашель;
- нежить;
- біль у м'язях.

З будь-якими з цих симптомів не варто виходити з дому навіть заради візиту до лікаря — його слід викликати додому. Призначене лікарем симптоматичне лікування у домашніх умовах може бути достатнім для одужання.

Якщо стан хворого не погіршується, необхідно продовжувати лікування вдома до повного зникнення симптомів.

СИМПТОМИ, ЩО ВИМАГАЮТЬ ТЕРМІНОВОЇ ГОСПІТАЛІЗАЦІЇ:

- сильна блідість або посиніння обличчя;
- утруднення дихання;
- висока температура тіла, що довго не знижується;
- багаторазове блювання та випороження;
- порушення свідомості — надмірна сонливість чи збудженість;
- болі у грудній клітці;
- домішки крові у мокроті;
- падіння артеріального тиску.

Продовжувати лікування вдома за наявності цих симптомів — небезпечно. Затримка з госпіталізацією може призвести до смерті хворого. Вірус грипу небезпечний, але не весільний. Можна легко уникнути зараження грипом навіть під час епідемії, якщо дотримуватись кількох простих речей.

НАВІТЬ ЯКЩО ОЗНАК ХВОРОБИ НЕМАЄ, НЕОБХІДНО:

- **Уникати скупчень людей** — аби зменшити вірогідність контактів із хворими людьми, при тому, що деякі з них є заразними навіть до появи очевидних симптомів. Особливо актуально під час сезону грипу та епідемії.

- **Користуватися одноразовими масками при необхідності** — щоб захистити себе чи оточуючих від зараження. Маскою повинна користуватися людина, яка доглядає за інфекційним хворим чи просто спілкується з ним. Хвора людина повинна використовувати маску лише в одному випадку: якщо їй доводиться перебувати серед здорових людей, не захищених масками. Важливо пам'ятати, що у будь-якому випадку маску потрібно замінити, як тільки вона стане вологою чи забрудниться. Економити чи лінуватися вчасно замінити маску немає сенсу — волога маска не діє. Використані маски потрібно одразу викидати у смітник.

- **Регулярно провітрювати приміщення і робити вологе прибирання**, щоб не залишати навколо себе живі віруси й бактерії, що можуть залишатися активними впродовж годин після перебування у приміщенні хворої людини.

міщенні хворої людини.

- **Повноцінно харчуватися, висипатися**, уникаючи перевтоми — для підвищення опірної здатності організму.

- **Мати чисті руки** — інфекція потрапляє в організм через рот, ніс та очі, яких ви час від часу торкаєтесь руками. Тими ж руками ви тримаєте гроші чи тримаєтесь за поручні, де кілька годин зберігаються в активному стані віруси і бактерії, що залишилися від дотиків рук інших людей. Тому необхідно часто мити руки з милом або обробляти їх дезінфікуючим гелем із вмістом спирту.

- **Користуватися тільки одноразовими паперовими серветками і рушниками** — як після миття рук, так і для того, щоб прикрити обличчя під час кашлю, а також при нежиті. Використані серветки необхідно одразу викидати у смітник, оскільки вони також можуть стати джерелом зараження. Багаторазові серветки та рушники, особливо у громадських місцях, суттєво підвищують ризик зараження і широкого розповсюдження інфекції.

Якщо з'явилися ознаки хвороби, додаються ще кілька нескладних заходів:

- **Залишатися вдома при перших ознаках хвороби** - не йти на роботу або, якщо захворіла дитина, не вести її до школи чи дитячого садочка.

- **Не бігати до лікаря з найменшого приводу** - лікарня чи поліклініка під час грипозного сезону є місцем високої вірогідності заразитися. Якщо вас непокоїть стан вашого здоров'я — обов'язково звертайтеся до лікаря, але викликайте його додому.

- **Ізолювати хвору людину** - виділити їй окрему кімнату і посуд, визначити одну людину, яка доглядатиме за нею, і по можливості триматися на відстані 2 метри від хворої людини.

- **Прикривати рот і ніс під час кашлю та чхання** - аби запобігти розповсюдженню інфікованих краплин слизу, які є основним джерелом зараження. Багато робити це за допомогою одноразових серветок, які після використання одразу викидати у смітник. Якщо Ви прикрили рот руками, їх необхідно одразу вимити з милом чи обробити дезінфікуючим гелем.

Дотримання цих елементарних правил суттєво підвищує Ваші шанси уникнути небезпечного захворювання і здатне зберегти життя Вам і людям, що знаходяться поруч з Вами.

ВАКЦИНАЦІЯ: НАЙЕФЕКТИВНІШИЙ ЗАСІБ ЗАХИСТУ

Щорічна вакцинація є найефективнішим засобом для захисту організму від вірусів грипу. Вакцина захищає від усіх актуальних штамів грипу, є безпечною і ефективною.

Найкращий час для проведення вакцинації — напередодні грипозного сезону (у вересні). Якщо такої можливості не було, то вакцинуватися можна і впродовж всього сезону. Всупереч поширеному міфу, це не ослаблює, а посилює здатність організму протистояти грипу.

Жінки, які годують груддю, можуть бути вакциновані. Крім того, будь-яке грипоподібне захворювання не є підставою для припинення грудного вигодовування.

Особливо важливою вакцинація є для представників груп ризику, оскільки вона значно збільшує шанси цих людей відвернути смертельні наслідки хвороби.

ГРУПИ РИЗИКУ

Усі засоби профілактики грипу мають особливе значення для людей, які належать до груп ризику. Для цих людей грип становить найбільшу небезпеку, а вчасна регулярна профілактика здатна врятувати життя.

До груп ризику входять:

- діти до 5 років (особливо — діти до 2 років);
- вагітні жінки;
- люди віком від 65 років;
- люди з надмірною вагою;
- хворі на діабет;
- хворі на хронічні серцево-судинні захворювання;
- хворі на хронічні захворювання легень;
- люди з іншими тяжкими хронічними захворюваннями;
- люди, що перебувають на імуно-супресивній

терапії.

Для цих людей грип становить особливу загрозу, оскільки стан їхнього організму суттєво зменшує шанс одужати без ускладнень, а часто — вижити.

Крім того, існують професійні групи ризику:

- медичні працівники,
- вчителі й вихователі,
- продавці,
- водії громадського транспорту,
- усі, хто працює в багатолюдних місцях. Для них особливе значення мають усі без винятку засоби інфекційного контролю і профілактики грипу.

ЩО ЛІКУЄ ГРИП

Лікувати грип можна за допомогою:

- **Препаратів з доведеною активністю проти вірусу грипу** — лише вони здатні вплинути на вірус грипу: припинити його розмноження в організмі. Вчасне використання протівірусних препаратів за призначенням лікаря здатне скоротити період хвороби, полегшити її перебіг та запобігти розвитку ускладнень.

- **Препаратів, що пом'якшують симптоми**, — вони не діють на вірус грипу, але полегшують стан хворого, пом'якшуючи симптоми — жар, нежить, біль у горлі, кашель, головний біль та біль у м'язах. За умови легкого перебігу хвороби симптоматичне лікування у домашніх умовах може виявитися достатнім для повного одужання. Однак зловживати цими препаратами і застосовувати їх без призначення лікаря не слід: передозування може завдати серйозної шкоди організму. Народні засоби для пом'якшення симптомів та загальної підтримки організму — наприклад, розтирання горілкою, споживання цибулі з часником чи ехінацеї — неефективні проти грипу самостійно, але можуть використовуватись як допоміжні. Втім, зловживати ними також не слід. Важливо враховувати, що тимчасове пом'якшення чи відчуття відсутності симптомів не є ознакою одужання хворого: необхідно продовжувати утримання від контактів зі здоровими людьми та лікування — аж до постійної відсутності симптомів.

Дітям до 18 років та вагітним жінкам не рекомендовано вживати аспірин — подолати жар можна за допомогою парацетамолу.

Під час грипу необхідно пити багато рідини. Їжа повинна бути легкою і нежирною, однак примушувати хворого їсти не потрібно.

ЗАСОБИ НЕСПЕЦИФІЧНОЇ ПРОФІЛАКТИКИ ГРИПУ ТА ГРВІ:

інтерферон, оксолінова мазь, амізон, аміксин та інші. В харчовий раціон необхідно вводити цибулю, часник, стручковий перець, квашену капусту, горіхи, зелень, шипшину, цитрусові.

ЩО НЕ ЛІКУЄ ГРИП

Важливо знати, що грип не лікується за допомогою:

- **Антибіотиків** — вони не створюють жодної протидії вірусам, оскільки призначені виключно для боротьби з бактеріальними інфекціями. Вживання антибіотиків не за призначенням не лікує хворобу і лише ускладнить боротьбу з хворобами у майбутньому. Антибіотики можуть використовуватись тільки за призначенням лікаря для лікування таких ускладнень грипу, як пневмонія й бронхіт, тощо.

- **Гомеопатичних препаратів** — немає жодних науково обґрунтованих доказів їхньої ефективності проти вірусу грипу, тому в усьому світі вони не рекомендовані для лікування будь-яких небезпечних для життя інфекцій, в тому числі й грипу. Використання препаратів з недоведеною ефективністю в таких умовах вважається ознакою безвідповідального ставлення до життя хворих.

- **Імуностимуляторів, імуномодуляторів** — немає жодних науково обґрунтованих доказів їхньої ефективності проти вірусу грипу. Водночас їхня дія під час хвороби може за певних умов навіть виявитися шкідливою.

- **Народних засобів** — лікування виключно народними засобами є неефективним і небезпечним, оскільки ніякі трав'яні відвари, чаї та настоянки на вірус грипу не діють. Однак народні засоби можуть згодитися для пом'якшення симптомів грипу — за умов грамотного використання без зловживань.

Протягом епідемічного сезону 2014-2015р.р. на грип та ГРВІ в області перехворіло 260025 осіб, що становить 16% від населення. Згідно прогнозу ВООЗ в 2015-2016р.р. в Україні найбільше епідемічне значення матиме циркуляція вірусів типу А/Каліфорнія/Н1N1, типу А/Швейцарія/Н3N2, і типу В/Phuket/3073/2013.

Протягом останніх тижнів різко збільшилась захворюваність на ГРВІ серед жителів міста. Реєструються такі важкі ускладнення, як післявірусні пневмонії. Вірус грипу має унікальну здатність змінювати свої біологічні властивості настільки, що імунітет, який сформувався в попередні роки, виявляється мало ефективним в новому епідемічному сезоні. Саме це ускладнює боротьбу з грипом та виготовлення специфічних вакцин.

Бережіть своє здоров'я та здоров'я оточуючих!

В.Назарчук, лікар вищої категорії Могилів-Подільської швидкої допомоги,
Т.Корчомна, лікар-інфекціоніст Могилів-Подільської ОЛЛІЛ

/Продовження. Початок на 1 стор./

Подорож на передову

Допомогу зібрали, незважаючи на те, що населення вже виснажене реаліями життя. Відгукнулися підприємці, небайдужі люди. Віднайшли все необхідне: акумулятори, зимовий одяг, військову форму, плівку для бліндажів, термобілизну, взуття, носки, балаклави, рукавиці, валянки, устілки, консервацію, часник, печиво, яблука та воду (1650 л.) тощо. Могилів-Подільська партійна організація ВО "Батьківщина" передала військовим прилад нічного бачення. Дуже допомогли члени волонтерської організації «Катарсіс» із сусіднього обласного центру - Чернівців: передали консервацію, овочі (картоплю, моркву) і 70 кілограмів лимонів. Завантаживши «Мерседес Спринтер» та приєднаний до нього причіп, група волонтерів рушила до зони АТО - в Луганську область, сектор «А». Щоб легше долати тягар дороги, поїхали вчотирьох - Володимир Чумак, Володимир Костюк, Василь Маріуца та Андрій Жуковський.

ДОРОГА ДО ЗОНИ АТО

«Крейсерська швидкість» - і кілометри «мирної» дороги непомітно залишаються позаду. Уночі зробили зупинку у Васильківці під Києвом, де довантажили 300 м² маскувальної сітки від Всеукраїнського центру плетіння сіток. Решта шляху пройшла непомітно, з балачками під "рохкіт" дизельного двигуна.



Через військові блокпости волонтерська група проїжджає без проблем - за період волонтерської діяльності хлопці відзначилися на контрольних точках, тож до них ставляться із довірою. І зрозуміло, бо Володимир Чумак, який з самого початку військових дій займається волонтерською справою, слідує непогнутим правилам: спиртне на передову, а звіди зброю не везти. Окрім блокпостів, доводиться мати справу з дорожніми інспекторами. Раніше найбільша проблема в поїздках на Схід була саме з ними. На щастя, зі змінами у державі, працівники дорожньої інспекції стали лояльніші до волонтерів.

Ось і в'їхали до зони АТО. Волонтерів зустріли наші військові на блокпості і забезпечили супровід. І добре, що зустріли, бо навігатор вів добродичинців на ворожі блокпости.

У супроводі військової вантажівки рухаються далі. Картинка за вікном моторошна, але для тих, хто в цих краях не вперше, вже звична. Руїни і розруха оселилися тут. Зруйновані хати ніби розповідають про понівечені долі своїх господарів.

У прифронтовій зоні цивільним транспортом не проїдеш, а тому необхідно перевантажити допомогу у військову вантажівку, а це найзручніше зробити у садибі Діда Патріота.

ДІД ПАТРІОТ – СВІЙ СЕРЕД ЧУЖИХ

Іноді солдати зупиняються у селі, щоб набрати води, а їм місцеві говорять: «Де прапори висять, там і набирайте воду». Коли під'їхати до двору, де красуються прапор України і прапор УПА (Української повстанської армії), видно напис на воротах: «Геть радянську гидоту».

Мешкає тут пенсіонер, художник дядько Геннадій. Військові його охрестили - Дід Патріот. Не можна сказати, що на Донбасі серед місцевого населення лише один патріот, та цей чоловік, на відміну від



інших, не боїться відверто демонструвати свою прихильність до України. Кремезний чоловік пенсійного віку став місцевою легендою серед військових. Дід Патріот розповідає волонтерам: «Наобіццали нам ось таку автотюнінг. Коли місцеві кажуть, що Янукович наш, то я не розумію, який же він наш, якщо

він злодій! А люди у нього тільки батрачили, у нього тут була турбаза - «Аквафорія», там вони підлогу мили, собак годували - то їхня робота. Ніхто худоби не держить, ніхто курей не має. А тепер лише "бухають", металобрухт по пустих хатах «бомблять» - і все».

Дід Патріот радий бачити волонтерів, він із задоволенням з ними веде бесіду, фотографується на згадку і обіцяє Володимиру Чумаку написати його портрет. «Свій серед чужих», - так можна охарактеризувати цього жителя прифронтової зони.

Група, не гаючи часу, перевантажує усе до військової машини. Залишають «Мерседес» на догляд дідові і знову вирушають в дорогу. На прощання дядько Геннадій дарує хлопцям портрет Степана Бандери.

ОЛЕКСАНДР САРАБУН – ВЗІРЕЦЬ НЕЗЛАМНОГО ДУХУ

До тенованого кузова вантажівки, долаючи перепону, залізає наш земляк Олександр Сарабун. «Нещодавно зробили ще одну операцію, і протез став трохи коротший», - пояснює Олександр, - мені легше залізти, коли є перешкода». Йому важко, але він не подає виду, він - справжній боєць. Зціпивши зуби, одночасно бореться з болем і окупантом.

Вантажівка впевнено просувається болотистою місцевістю. Неподдалік лунають кулеметні черги, але конвоїри вселяють відчуття безпеки у волонтерів. Одразу стає відчутно, що бійці загартовані війною. У кожного зброя наготові. У військових вже вироблені професійні навички, їм не потрібно навіть спілкуватися - розуміють побратима з одного погляду. Олександр Сарабун - старший групи, він у великому авторитеті серед військових. Можна сказати, взірець незламного українця. Користуючись нагодою, волонтери записують звернення до могилівчан від Олександра Сарабуна: «Дорогі мої земляки, пам'ятайте, що ми вас любимо, захищаємо і зичимо усього найкращого. Дякую, що нас підтримуєте. Війна триває, але радує те, що жителі Донбасу зрозуміли, що таке російська любов - дахи зірвані, усе в осколках, розбито, сплюндровано. Як казав Тарас Шевченко, «село неначе погоріло, неначе люди подуріли». Ось така любов сусідів (братами їх вже нема як назвати). Ми вже пересвідчилися, що там, де є Росія, там - біда».



Комбат дав вказівку Сарабуну розпорядитись, кому і що відправити із волонтерської допомоги. Олександр постійно на радіозв'язку і чудово справляється.

БАТАЛЬЙОН "ДОНБАС" – ДИСЦИПЛІНА І ПОРЯДОК

Коли конвой прибув до батальйону «Донбас» (46-ї бригади) надворі смеркалося. Волонтерів зустріли радо. Хлопців нагодували і поклали спати. Волонтери здолали близько тисячі кілометрів, добу були в дорозі, тож втома давалася взнаки. Незважаючи на холод в ізоляторі, де розташували волонтерів, хлопці швидко заснули.

Вранці розвантажили волонтерську допомогу, і Олександр Сарабун її основну частину відвіз на нульові позиції (на самій лінії фронту) і в 24 бригаду, де також воюють наші земляки. Решту розподілили у таборі, частину залишили для 44 бригади.

При ознайомленні з умовами життя бійців кидалося в очі: рівненько розміщені ліжка, випрана та випрасувана білизна, кругом чистота та порядок. «Вражають порядок і дисципліна бійців «Донбасу», - ділиться враженнями по приїзду Володимир Чумак. - Хлопці згуртовані, команди виконують швидко. Ніхто не сперечається: копати - значить, копають, укріпляються - будують укріплення. Є розуміння між військовими і командуванням, вони горюч стоять один за одного. Жодного п'яного ми там не бачили. За пияцтво - одразу покарання. Якщо почули від тебе запах алкоголю - лопату в руки і риєш траншеї два тижні. Бої, а твоя зброя - лопата. П'яницям не дають автоматів. Бої ідуть, а ти з лопатою бігаєш - так і лікують залежність від оковитої. У батальйоні однозначно порядок. Хоча не всі такі, ми бачили в інших батальйонах «аватарів», вони не керовані. З такими воювати важко».

«Батальйон «Донбас» - це мужні патріоти, яких російська пропаганда намагається змалювати карателями, - доповнює колегу Володимир Костюк. - Їх завели на позиції, а зараз вже не знають, як вивес-

ти, тому що з ними не домовишся, вони як поставили оборону - через неї не пройде ніхто - ні туди, ні сюди. Бійці «Донбасу» окопуються, зариваються, будують укріплення, вікна замуровують, буржуйки встановлюють, щоб було тепло. Військові, де б не були, будують фортифікаційні споруди. Немає такого, щоб хтось байдикував. Командири дбають, щоб у військових було все необхідне і нічого зайвого. Дуже нам сподобався батальйон «Донбас», у них дисципліна і взаємоповага».

Отримавши волонтерську допомогу, наші захисники в першу чергу розклеїли малюнки дітей із сіл Сказинців і Слобідки. З особливим трепетом читали листи від школярів. А ще атошники невимовно раділи нехитрим гостинцям: яблукам, лимонам, со-



няшниковому насінню «Козацькі», до речі, нашого виробника - підприємства Анатолія Пержара.

Вдячні військові висловили подяку за підтримку громаді і підприємцям, волонтерам Могилева-По-дільського, особисто міському голові Петру Бровку, лідеру міської організації ВО «Батьківщина» Руслану Горбатуку.

Незважаючи на регулярні обстріли із важкої артилерії, у хлопців чудове почуття гумору. Один боєць навіть змайстрував лук. Вціляючи у мішень, дотепник заявив: «Так як нам заборонили стріляти у бік ворога, ми освоємо «безшумну зброю» і вдосконалюємо стрільбу із лука»...

В колі щирих і відважних людей час промайнув швидко. Звечоріло. Додому вже їхати пізно - в ніч навіть місцеві не їдуть. Волонтери залишилися в розташуванні, а з самісінького ранку вирушили додому.

Знову дорога. Подорожуючи прифронтовою зоною, зауважили певну закономірність: зруйнованих будівель більше, чим ближче до лінії розмежування.

По дорозі вантажівка із волонтерською допомогою заїхала до 44-ї окремої артилерійської бригади, де багато хлопців із Вінницької області. Тут проходить службу могилівчанин Віктор Арнатовський, якому передали термобілизну, військову форму, ремінь (натівського зразка) і прилад нічного бачення. Привезли речі і для всього особового складу - сітку, акумулятори, продовольство. Бійці, сповнені вражень, повертаються додому.

Неподалік від поселення Діда Патріота по дорозі додому наштовхнулися на «Дитячий блокпост», над яким майорів прапор України. По центральних телеканалах було кілька сюжетів, в яких розповідали про дітлахів, які облаштували власний блокпост і співпрацюють із військовими. Ведуть спостережну діяльність, записують номери автомобілів, тощо. Дітей на блокпосту не було, але сам факт навіть роздуми: як добре, що у нас таке відважне підростаюче покоління, мужні воїни, які демонструють міцність духу, волонтери і громадські діячі, що справами доводять любов та відданість Батьківщині. Це вселяє надію.

Однак лише на ентузіазмі відданих патріотів неможливо перемагти у протистоянні, яке випало на долю України. Слід кожному зрозуміти, що сьогодні він перебуває на лінії фронту і треба вести власну боротьбу за кращу долю України.

Волонтери повернулися додому швидше - за 20 годин. Ця подорож змінила їхню свідомість і ставлення до життя.

Коли прибули додому, зателефонував Олександр Сарабун, вкотре дякував за допомогу і розповів, що, як тільки поїхали волонтери, знову почалися обстріли градами. Незважаючи на те, що про військових має дбати держава, волонтери продовжать свою діяльність, адже ті, хто на передовій, заслужили мати все необхідне.

Якщо маєте бажання допомогти бійцям, звертайтеся до наших волонтерів /телефони: (067) 91-91-491, (097) 50-84-453/.

■ Іван Налужний

Дорогого та коханого чоловіка, турботливого батька та сина,
любого брата, друга
ЯРОВОГО Олександра Олександровича
вітаємо з Днем народження!

Бажаємо пісень, що лиш весна співає, І музики, що награвуть ліси.
І квітів тих, що раз лиш розквітають, І повні пригорщі любові та краси.
Хай квітнуть в добрі і здоров'ї літа, Поріг оминають незгоди й біда.
Хай весну приносять лебедині крила,

А Матір Божа дасть здоров'я й сили.

Нехай у Тебе буде все в порядку, Добра Тобі і щастя, і достатку.

Веселощів низку, здоров'я міцного

Від щирого серця бажаєм усього.

Хай надійних людей Тобі життя посилає,

А в серці довіку добро не згасає!

Дружина Наталія, донька Віолетта, син Олександр,
тато, мама, тесть, теща, сестри Наталія, Олеся, Мальвіна з сім'ями,
всі близькі та друзі



17 січня відзначатиме свій ювілей коханий чоловік,
турботливий батько та мудрий дідусь

ДЖУРМІЙ
Володимир Васильович

В Божий день цей пречистий, у зимове це свято
Снігурі принесли Тобі зиму шістдесятю.
Прилетіли додому, заглядали в віконце,
А господар - як пісня, а господар - як сонце!
Працьовитий і мудрий, і душею багатий,
Ти глава у сім'ї і турботливий тато.
І без тебе ніяк, золоті маєш руки.
Колосяться літа, і ростуть вже онуки...

Тож хай Матінка Божа Тобі всяк час помагає,
А незгоди й невдачі
Твою хату минають!

З найкращими
побажаннями
дружина, діти,
онуки, свати
та рідні



Адміністрація та профспілковий комітет
ПАТ "Могилів-Подільський машинобудівний завод
ім. С.М.Кірова" вітають своїх працівників та
ветеранів заводу, які в ці дні святкують ювілейні дати з дня
народження та професійної діяльності:

Короля Андрія Степановича – слюсаря ц.№5;
Штефанюка Олександра Івановича – електрозварника ц.№5;
Колобову Галину Миколаївну – старшого касира бухгалтерії;
Стрельчука Геннадія Дмитровича – маляра ц. №5;
Власик Ларису Анатоліївну – оператора ВГК;
Сокурєнка Владислава Володимировича – слюсаря ц. №5;
Кочерву Олега Вікторовича – пенсіонера ц.№12;
Богущького Марка Потаповича – ветерана СО - 90 років;
Запівайлову Галину Василівну – ветеран д. №14 – 70 років;
Михайлюка Олександра Дмитровича – ветерана РМС – 60 років;
Шияна Сергія Володимировича – головного інженера – 30 років;
Лукова Вадима Леонідовича – головного конструктора – 15 років.
Сердечно вітаємо наших ювілярів, зичимо всім міцного здоров'я, щастя,
добра та розуміння від колег і друзів, любові та радості від рідних, плідної
і продуктивної праці, невтомної енергії в ім'я відродження і розквіту рідної
України.

З повагою директор заводу Орлов Ю.М.,
голова профкому Воронюк Л.В.

В гостях у січня

Місячний календар з 15.01 по 31.01



15 січня - день вербальної магії: що скажете - те й збудеться. Отже, ви у відповіді за кожне сказане слово. Постарайтеся контролювати себе, не допускати не тільки злих слів, але навіть негативних думок.

16 січня - хороший день для покупок і для подорожей. Не рекомендується запрошувати гостей і самим ходити в гості. Чудовий день для читання, для самоосвіти, для написання листів.

17 січня - найкраще провести цей день у колі сім'ї, порадувати своїх близьких, влаштувати невелике сімейне свято. Можна також займатися будь-якою творчістю.

18 січня - хороший день для початку нових довгострокових проектів, але починати їх слід не раніше години.

ни дня, коли завершиться несприятливий 9 місячний день. Корисні заняття фізкультурою і спортом.

19 січня - день активної роботи, ні в якому разі не можна лінуватися. Можна підписувати важливі юридичні папери, укладати контракти.

20 січня - день спілкування, налагодження зв'язків і відновлення порушених раніше взаємин. День миру, любові та гармонії. Сварка в цей день говорить про вашу вразливість, про те, що необхідно задуматися над своїм ставленням до інших людей.

21 січня - успішний день для роботи, для початку поїздок і подорожей, особливо ділових. Увечері можна влаштувати невеличке свято у колі по-справжньому близьких людей.

22 січня - хороший день для спілкування та нових знайомств, але не варто навіть намагатися дотримуватися планів - сьогодні життя обов'язково внесе корективи у всі ваші плани.

23 січня - день сприятливий для піших прогулянок, для будь-яких поїздок і подорожей. Добре позбуватися старих непотрібних речей, особливо якщо вони мають дефекти і поломки.

24 січня - кращий день місяця для спокійного тихого відпочинку. Можна читати, мирно розмовляти за чашкою чаю або усамітнитися і віддаватися філософським роздумам про життя взагалі і своє зокрема.

25 січня - день з підвищеним емоційним фоном, тому постарайтеся не давати волі емоціям. Всі виникаючі протягом дня проблеми слід вирішувати негайно, відразу ж по мірі їх надходження.

26 січня - постарайтеся в цей день не перевтомлюватися, уникайте напруги. Будьте терплячі і милосердні, прощайте оточуючим їх недоліки. Корисні будь-які оздоровчі процедури, а водолікування - особливо.

27 січня - можна вирушати в поїздки і відрядження, підписувати важливі юридичні документи. Відстежуйте події протягом дня, так як світ сьогодні являє собою велике дзеркало, «відзеркалює» вам ваше власне ставлення до людей, речей і подій: як ви до світу, так і воно до вас.

28 січня - день індивідуальної роботи. Сприятливий для будь-яких справ, спрямованих на зміцнення матеріального добробуту, для комерції. Прийняття важливих рішень краще відкласти на інший день.

29 січня - чудовий день для весілля. Добре вдаються ті справи, які ви виконуєте з задоволенням, так що краще не братися за роботу, до якої у вас, як кажуть, «душа не лежить».

30 січня - хороший день для примирення, налагодження і відновлення відносин. Ні в якому разі не можна вплутуватися в конфлікти і в «з'ясування стосунків». Можна переробити всі накопичені справи.

31 січня - прекрасний день для молитви і для відвідування храму. Можна вирушати в поїздки і подорожі, займатися нагальними справами. Для вечірок і свят день невідповідний.



Свята і дати



17 січня - День дітей-винахідників, Всесвітній день релігії.

18 січня - Водохресний Святвечір (у народі - Голодна Кутя, Голодний вечір).

19 січня - Хрещення Господнє у християн східного обряду (інші назви - Водохреще, Водохреща, Богоявлення, Свято Йордана, Йордан).

21 січня - Міжнародний день обіймів (неофіційне молодіжне свято, започатковане у студентському середовищі у 70-ті роки минулого століття, відзначалося вперше як національне свято у США у 1986 р.).

22 січня - День Соборності (День Злуки).

23 січня - День почерку або День ручного письма.

24 січня - Всесвітній день снігу, Міжнародний день зимових видів спорту.

25 січня - Тетянин день (неофіційне свято студентів), Міжнародний День без Інтернету, відзначається за ініціативною активних інтернет-користувачів, щоб відірватися від моніторів і своїх гаджетів та приділити увагу своїм близьким, рідним, коханим, активному відпочинку.

26 січня - День фінінспектора.

27 січня - Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту.

28 січня - Міжнародний день захисту персональних даних.

29 січня - День пам'яті Героїв Крут (біля станції Крути, 1918 р.).

30 січня - День військового психолога.

31 січня - Всесвітній день ювеліра.

Що чекає Українцв в новому році

Пророцтва про Україну на 2016 рік - від екстрасенсів.

У ясновидців, які брали участь у проєкті "Битва екстрасенсів", існують різні пророцтва для України на 2016 рік, і хто з них має рацію - покаже час. Переможницею "Битви екстрасенсів" минулого сезону стала Джулія Мак-Кензі. Її пророцтва на 2016 рік для України є досить оптимістичними. За її прогнозами, у 2016 році підніметься дух жителів нашої країни, і вони приступлять до планомірної роботи з досягнення поставлених цілей, а помилки минулого стануть гарним уроком на майбутнє.

Екстрасенс Рубіна Цибульська також вважає, що в найближчому майбутньому ситуація в Україні буде поступово виправлятися на краще. У 2016 році військові дії на території нашої країни, на думку Рубіни, припиняться, а цілісність держави буде збережена.

І Хаял Алекперов впевнений, що найстрашніше для України вже позаду. Але прогнозувати дотримання перемир'я на Сході Хаял Алекперов не береться. У той же час його пророцтва і прогнози на 2016 рік майбутнього України говорять про те, що територіальна цілісність нашої країни буде збережена, хоча для вирішення всіх територіальних проблем можуть знадобитися роки. Також пророцтва і прогнози від Алекперова на наступний 2016 рік говорять про те, що українцям слід очікувати на деякі екологічні та кліматичні проблеми.

Ясновидиця Галина Потоцька пророкує, що 2016 рік надасть Україні нові можливості, проте рішення слід приймати виважено, так як існують великі ризики, пов'язані з непродуманими діями.

ПРОДАЮТЬСЯ БУДИНКИ

- новий будинок в центрі міста без внутрішніх робіт. Можливий обмін. Розгляну будь-які варіанти.
Тел.: (098) 118-88-18

- будинок в с. Яришеві. Є зем. ділянка 50 сот., госпприбудови.
Тел.: (098) 470-16-46

- частина будинку (2 кімнати, гараж, сарай з підвалом).
Тел.: (096) 20-28-189

- будинок зі всіма зручностями: 3-и кімнати, літня кухня, гараж, сарай, підвал.
Тел.: (097) 182-09-48

- будинок без зручностей по пров. Шевченка.
Тел.: (067) 58-98-138

- будинок в с. Немії. Є всі зручності.
Тел.: (098) 733-41-77

- будинок в р-ні СЗШ №1. Є 4 кімнати, веранда, кухня, коридор. Газове та електричне опалення, кам'яний гараж, зем. ділянка 6 сот.
Тел.: 6-49-41, (097) 327-11-73

КУПЛЮ: МЕД, ВІСК.

Тел.: (066)79-00-165,
(068)811-46-96

КВАРТИРИ

- терміново 2-о кімн. квартира в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (097) 499-00-76

- 3-и кімн. квартира на 1-му пов. в 119 р-ні.
Тел.: (097) 575-40-05,
(098) 965-98-96

- 3-и кімн. квартира (пл. 60 м²) в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (096) 294-84-41,
(067) 961-24-26

- 2-о кімн. квартира в центрі міста на 2-му пов. 5-ти пов. будинку.
Тел.: (096) 77-57-677

- 2-о кімн. квартира в 1-о поверховому будинку по пр-ту Незалежності.
Тел.: (096) 20-28-189

- 2-о кімн. квартира на 1-му пов. 2-о поверхового будинку (пл. 59,6 м²) в р-ні СЗШ №3.
Тел.: (097) 294-51-30

- 2-о кімн. квартира в центрі міста.
Тел.: (096) 654-23-36

- 3-и кімн. квартира (пл. 54 м²) по пл. Чорновола, 2.
Тел.: (097) 192-34-32

- 3-и кімн. квартира (пл. 65 м²). Ремонт, опалення.
Тел.: (067) 164-66-75

РІЗНЕ

- пр-ся "KIA Спортейдж" 2014 року на вигідних умовах. Реальному покупцю знижка до 10%. Можлива розстрочка.
Тел.: (067)6887038

- пр-ся міні - трактор МТЗ "Білурус" 320.4 2015 р., повний привід, 36 к.сил, навісне обладнання, можлива розстрочка від 1100 грн./міс
Тел.: (068) 842 89 57

- пр-ся з доплатою або обміню на 1-о кімн. квартиру земельну

ділянку 10 сот. в р-ні Немійської церкви. Ділянка огорожена, є старий будинок.
Тел.: (096) 832-11-09,
(097) 682-19-70

- пр-ся дрова твердих порід
Тел.: (097) 682-19-70

- куплю металевий гараж без місця.
Тел.: (096) 80-76-365

**Обрізка дерев на при
садибних ділянках,
формування крони,
консультації.
Тел.: (067) 430-38-57**

НАЙМ

- зд-ся в оренду торгово-офісне приміщення (пл. 40 м²) в центрі міста.
Тел.: (096) 77-57-677

- зніму квартиру з меблями.
Тел.: 6-50-59, (067) 965-42-75

РОБОТА

Великому українському видавництву потрібні співробітники з власним легковим авто. Комунікабельність обов'язкова.
З/П від 4000 грн.
Тел.: (099)920-98-68,
(067) 380-20-00

- потрібе на роботу торговельний представник з власним авто (ви-сока з/п).
Тел.: (098) 259-52-10

- ПАТ «МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКИЙ МАШЗАВОД» терміново потрібні на роботу: **технік-технолог, електрослюсар, токар, ливарник відцентрового лиття.**
Оплата праці від 2000 грн.
За довідками звертатись у відділ кадрів з 8.00 год. до 16 год. 40 хв. або за тел.: 6-50-59.

ПОТРІБНІ НА РОБОТУ
- арматурники з досвідом роботи. З/п 18 000 грн. Житло безкоштовне. Офіційне працевлаштування від компанії "VinViza"
Тел.: 067 432-83-01

- бетонщики з досвідом роботи. З/п 18 000 грн. Житло безкоштовне. Офіційне працевлаштування від компанії "VinViza"
Тел.: 067 432-83-01

- каменщики з досвідом роботи. З/п 18 000 грн. Житло безкоштовне. Офіційне працевлаштування від компанії "VinViza"
Тел.: 067 432-83-01

- опалубщики з досвідом роботи. З/п 18 000 грн. Житло безкоштовне. Офіційне працевлаштування від компанії "VinViza"
Тел.: 067 432-83-01

- зварювальники з досвідом роботи від 3-х років. З/п 22 000 грн. Житло безкоштовне. Офіційне працевлаштування від компанії "VinViza"
Тел.: 067 432-83-01

**ВинВіза БУДІВЕЛЬНИКИ
в ПОЛЬЩУ**
Запрошуємо будівельників-універсалів
- будівництво об'єктів в Голландії
- зарплата 35 000 грн
- доставка до місця роботи
- легальне працевлаштування
м. Могилів-Подільський, вул. Київська, 14/3а
тел.: 067 432-83-01

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ

- службове посвідчення ПС 056907 від 07.07.2012 р. на прізвище Слободянюка Андрія Григоровича

- посвідчення ветерана праці на прізвище Рябошабки Валентини Миколаївни

13-го СІЧНЯ ВІДІЙШЛА У ВІЧНІСТЬ ГЛАВАЦЬКА ГАЛИНА ІВАНІВНА

Людина щирої душі і доброго серця, педагог від Бога, яка працювала на освітянській ниві більше сорока років, незмінний завідувач ДНЗ №5, відмінник народної освіти, талановитий журналіст, а ще - МАМА. МАМОЧКА. МАМУЛЯ. Її щире та лагідне материнське серце було до останньої клітинки віддане доньці та онуку. І цю почесну материнську місію наша мама несла гордо та самовіддано.

Безжальна хвороба прикувала її до ліжка на 5 довгих років, але не позбавила бажання та волі до життя. Вона так ЛЮБИЛА життя, красу природи, квіти!...

Нехай же пелюстками троянд буде вистелена нашій дорогій МАМОЧЦІ дорога до Царства Небесного. Хай покоїться з миром її душа, а ми будемо так само палко та ніжно її любити і пам'ятати щоднини і щохвилини...

Пом'яніть Главацьку Галину Іванівну добрим словом і тихою молитвою.

**Ніжно люблячі і щиро сумуючі
донька Тетяна, онук Юрій, зять Ігор,
племінниці Лариса та Іра**



Глибоко сумуємо з приводу смерті шанованої колеги, яскравої творчої особистості, мудрого наставника та порадача, гарної, з великою та щирою душею людини - незабутньої ГАЛИНИ ІВАНІВНИ ГЛАВАЦЬКОЇ та щиро співчуваємо доньці померлої - директору КП «ПТРЦ «Крайни» Фоменко Тетяні Анатоліївні у невимовному горі й невідворотній втраті матері.

Схиляємо голови у скорботі перед Вашою світлою пам'яттю, дорога Галино Іванівно.
Колектив КП «ПТРЦ «Крайни»



Міська рада та виконавчий комітет висловлюють глибокі та щирі співчуття директору КП «ПТРЦ «Крайни» ФОМЕНКО Тетяні Анатоліївні з приводу смерті матері ГАЛАЦЬКОЇ ГАЛИНИ ІВАНІВНИ.

АВТОШКОЛА

Проводиться набір на курси Категорії "В"
Вартість навчання 2200 грн.

Категорія "С"
Вартість навчання 2600 грн.

Акція: "Приведи друга" - знижка 5%

Тел.: (04337) 6-40-70, (097) 770-70-05
м. Могилів-Подільський, вул. Іл Гвардійська, 68, оф. 22/23

Подяка

ОСББ «Покровський посад» висловлює велику подяку за допомогу в організації новорічного ранку підприємцям Гоцуляк Оксани, Вацаку Геннадію, Сирітку Валентину, Бузі Олегу, які не вперше відгукуються на прохання про допомогу у проведенні новорічних заходів.

Зичимо нашим благодійникам, щоби їхні добро та щедрість повернулися їм сторицею, щоб відчували радість від добрих справ, вдячність людську і повагу.

Успіху, натхнення, удачі у всіх справах і починаннях!

ДО ВІДОМА ОДЕРЖУВАЧІВ СУБСИДІЙ

Громадяни, які мають бажання перевірити правильність призначеної субсидії, можуть звернутись до спеціалістів за місцем проживання, які нададуть ґрунтовні та змістовні роз'яснення. Крім того, особи, які вважають, що їм несправедливо відмовили в призначенні субсидій, можуть самостійно це перевірити, скориставшись електронним калькулятором, розміщеним на сайті Міністерства соціальної політики України за електронною адресою: www.mlsp.gov.ua.

А також субсидіанти можуть звернутись на «гарячу лінію» Департаменту соціальної політики Вінницької обласної державної адміністрації за телефоном: 0432-56-25-70

**ВинВіза БУДІВЕЛЬНИКИ
в ГОЛЛАНДІЮ**
Запрошуємо будівельників-універсалів
- будівництво об'єктів в Голландії
- зарплата 35 000 грн
- доставка до місця роботи
- легальне працевлаштування
м. Могилів-Подільський, вул. Київська, 14/3а
тел.: 067 432-83-01

Щотижнева газета.
Виходить українською та російською мовами.
Індекс 40410
Крайни
Редактор Тетяна Фоменко

Газета заснована у 1996 році

* За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
* Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
* За точність викладених фактів відповідальність несе автор.
* Рукописи не повертаються.
* Передрук без погодження з редакцією «Краяни» забороняється.
Свідчення про реєстрацію періодичного друкованого видання ВЦ №387 від 17.09.1999 р.

Засновник -
Могилів-Подільська міська рада
Видавець - КП «ПТРЦ «Крайни» -
24000, м. Могилів-Подільський, пл. Соборна, 12
Адреса редакції: 24000, м. Могилів-Подільський,
пл. Соборна, 12, II поверх. ☎ 6-66-69, 6-79-89
<http://krayany.mogpod.com/index.php>

Газету зверстано КП «ПТРЦ «Крайни»
e-mail: gazetakraiany@gmail.com
Віддруковано у друкарні ТОВ «Регіна ЛТД».
Адреса: м. Вінниця, вул. Пугачова, 1.
Тел.: (097) 156-39-13. Зам. № 15219
Умовн. друк. арк. 1. Наклад 1505 прим.
Ціна договірна